Nagyhatékonysagu Deklarativ Programozas
GYAKORLO FELADATOK
CLPFD — aritmetikai és reifikalt korlatok

Ird meg az alabbi fejkommenteknek megfelels Prolog eljarasokat! Torekedj minél hatékonyabb megoldasra! Hasznéald a SICStus
CLP(FD) konyvtarat!

1.

% sudoku_simple(?Matrix, +N): Matrix egy N*N-es matrix, amely 1 és N kdzé esd szamokbdl all. Minden
% sorban és oszlopban a szdmok paronként kiildnbdzdek. Az eljaras cimkézzen!

| 7- Mx = [[3,1]1_]11_], sudoku_simple(Mx, 3).
Mx = [[3,1,2],[1,2,3],[2,3,11]1 7 ;

Mx = [[3,1,2],[2,3,1],[1,2,3]1] 7 ;

no

. % magic(+N, ?Mx): Mx egy N oldalhosszi blivés négyzet, vagyis az 1..N*N szamokat pontosan egyszer

% tartalmazza, és minden sor, oszlop és atld Osszege ugyanaz. Az eljaras cimkézzen!

| 7- magic(3, LL).

LL = [[2,7,6],[9,5,1],[4,3,8]]
LL = [[2,9,4],[7,5,3],[6,1,8]]
LL = [[4,3,8],[9,5,1],[2,7,6]]
LL = [[4,9,2],[3,5,7],[8,1,6]]
LL = [[6,1,8],[7,5,3],[2,9,4]]
L. = [[6,7,2],[1,5,9],[8,3,4]]
LL = [[8,1,6],[3,5,7],[4,9,2]]
LL = [[8,3,4],[1,5,91,06,7,21]1 7 ;
no
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. % p(A,B,C): ha az A-B szam 3-mal osztva 1 maradékot ad, akkor C paros, kiilénben paratlan.

% A p/3 eljaras ne cimkézzen!
Ird meg ezt a korlatot reifikicio nélkiil is, p2/3 néven!

7- domain([A,B], 1, 3), C in 0..1, p(A, B, C), labeling([]l, [A,B,C]), write(A-B-C), nl, fail.
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. Egy szamlistaban lokalis szélsGértéknek hivunk egy elemet, ha mindkét szomszédjanal hatarozottan nagyobb, vagy mindket-

ténél hatarozottan kisebb.

% szeszam(+L, 7K): az L, csupa kiilénb6z8 elembdl 4116 listaban levd lokalis széls8értékek szama K.
% Az eljaras ne hozzon létre valasztasi pontot (ne cimkézzen)!

| 7- L=[1,_,_,_]1, domain(L, 1, 4), szeszam(L, 2), labeling([], L).

L =1[1,3,2,4] 7 ;
L [1,4,2,3] ? ; no

. Egy szamlistaban balrél lathaténak hivunk egy elemet, ha az hatarozottan nagyobb az Gsszes 6t megel6z6 elemnél.

=

latszam(+L, ?K): az L listaban levd balrdl lathatd elemek szama K.
% Az eljaras ne hozzon létre valasztasi pontot (ne cimkézzen)!

| »- L=[_,_,2,_], domain(L, 1, 4), all_distinct(L), latszam(L, 3), labeling([], L).
L =1[1,3,2,4] ? ; no

% panorama(+N, +Latvanyok, 7Lakotelep): Lakotelep egy N*N-es matrix, amely egy lakdtelep alaprajzat adja
% ki. A matrix elemei az egyes épiiletek magassagat mutatjak. Minden sorban es minden oszlopban kiilénbzd
% magassaguak az épiiletek és ezek a magassagok az 1..N tartomanybdl keriilnek ki. Latvanyok egy olyan

% lista, amelynek elemei bal(I,K), felul(J,K), jobb(I,K), alul(J,K) alakd Prolog kifejezések, ahol I, J
% és K egyarant az 1..N intervallumba esik. A Latvanyok listaban eldforduld bal(I,K) elem azt a

% korlatozast fejezi ki, hogy a lakdtelep I-edik sorat balrdl nézve K haz latszik, a felul(J,K) azt,

% hogy a lakdételep J-edik oszlopat feliilr8l nézve K haz latszik, stb.

% Az eljaras sorolja fel az Jsszes megoldast. Csak a labeling/2 kdnyvtari eljaras hivasa hozzon

% létre valasztasi pontot!

| ?- panorama(4, [bal(1,2),bal(3,2),felul(2,3),felul(4,3),jobb(2,3),jobb(4,1),alul(1,3),alul(3,3)], Mx).
vx = [[3,1,4,2],[4,2,3,1]1,[2,4,1,3]1,[1,3,2,4]1]1 7 ; no



